
Andel (%) "Vet ej" svar för respektive fråga

för gymnasiesärskolorna i Linköpings kommun, vt 2020
Sorterat på högst andel "Vet ej "

De 10 frågorna med högst andel "Vet ej " är färgmarkerade

I=Individuellt program, N=Nationellt program ALG Berzelius Alla elever

Utskickad till 112 elever Vet ej Vet ej Vet ej

80 har svarat (71%) ? ? ?

A LÄRARE, ASSISTENTER OCH SKOLLEDNING

A1 Mina lärare och assistenter bemöter mig med respekt 5,0 2,5 3,8

A2 Mina lärare och assistenter behandlar killar och tjejer lika 5,0 2,5 3,8
A3 Vi har en bra rektor 20,0 2,5 11,3

B KUNSKAPER OCH UNDERVISNING

B1 Mina lärare är bra på att förklara 0,0 0,0 0,0

B2 Digitala verktyg används ofta i undervisningen 2,5 5,0 3,8

B3 Jag går på studiebesök 7,5 0,0 3,8

B4 Jag lär mig mycket i skolan 2,5 0,0 1,3
B5 Jag får stöd när jag behöver 0,0 0,0 0,0
B6 Min praktik fungerar bra (I) 72,7 72,7
B7 Min APL fungerar bra (N) 2,5 16,7 6,9

C BEDÖMNING OCH BETYG

C1 Mina lärare förklarar vad jag ska kunna för de olika betygsstegen (N) 7,5 5,6 6,9

C2 Mina lärare förklarar vad jag ska lära mig (I) 4,5 4,5

C3 Mina lärare förklarar hur de bedömer vad jag kan 10,0 5,0 7,5

C4 Jag får visa vad jag kan på flera olika sätt 2,5 0,0 1,3
C5 Mina utvecklingssamtal är bra 0,0 12,5 6,3

D ANSVAR OCH INFLYTANDE

D1 Jag uppmuntras att ta eget ansvar 2,5 2,5 2,5

D2 Jag har inflytande på arbetssätt, arbetsformer och innehåll i undervisningen 12,5 2,5 7,5

D3 Elevrådet fungerar bra 17,5 5,0 11,3
D4 tjejer och killar har lika mycket att säga till om i skolan 0,0 0,0 0,0

E SKOLMILJÖ OCH UTRUSTNING

E1 Min skolas lokaler är bra 2,5 0,0 1,3

E2 Jag använder biblioteket på min skola 5,0 7,5 6,3
E3 Skolmaten är bra 7,5 0,0 3,8

F PSYKOSOCIAL MILJÖ

F1 Jag känner mig trygg i skolan 2,5 2,5 2,5

F2 Jag har studiero på lektionen 2,5 0,0 1,3

F3 Alla på skolan är snälla mot mig 7,5 0,0 3,8

F4 Jag får den hjälp jag behöver av EHT (till exempel skolsköterska, SYV, kurator, psykolog) 7,5 17,5 12,5

F5 Jag får bra information om möjligheterna till fortsatt utbildning/arbete 5,0 15,0 10,0

F6 Skolan behandlar alla lika oavsett kön, språk, kultur och religion 2,5 10,0 6,3

G ÖVERGRIPANDE

G1 Jag är nöjd med min utbildning 0,0 0,0 0,0
G2 Jag trivs i min skola 2,5 0,0 1,3

Noteringar:
Frågan B6 - Min praktik fungerar bra, som besvaras av elever på Indviduellt 
program har en mycket hög andel "Vet ej" svar - 73%. 

Även frågan B7 - Min APL fungar bra (besvaras av elever på nationellt program) 
har för eleverna på Berzeliusskolan en relativt hög andel "Vet ej". Dock ska man 
beakta att det är 15 elever på Berzelius som svarat att de går på nationellt 
program. vilket gör att varje svar har en stor vikt på resultatet.

Några frågor har hög andel "Vet ej" svar på både ALG och Berzelius skolan. D
Det gäller frågorna:
C1 - Mina lärare förklarar vad jag ska junna på de olika betygsstegen.
C3 - Mina lärare förklarar hur de bedömer vad jag kan
F4 - Jag får den hjälp jag behöver av EHT

Andelen elever som svarat "Vet ej" är med undantaget av fråga B6 lägre än hur 
mönstret ser ut för svaren inom gymnasieskolan. (Se separat fil för 
gymnasieskolan med Vet ej svar).




